

千万家当瞬间消失 原来是搭电动车“跑”了

原来如此系列



民警将价值千万的失物交给老人 警方供图

快报讯(通讯员 张思初 记者 高达)不动产证5本、土地使用证2本、存折存单10多张、金镯子玉挂件……8月12日,苏州市公安局姑苏分局胥江派出所内,这些贵重物品摊了满满一桌,价值合计超千万元。物主王老伯(化名)夫妻俩一边清点,一边向办案民警道谢。而几个小时前,这些家当突然不见了,多亏胥江派出所火速寻回。

8月12日早晨5点多,年过七旬的王老伯夫妻俩出门赶公交,准备搬去儿子家住,积攒了一辈

子的家当都放在一个小包内,再裹进大包裹,带在身上。老夫妻俩横穿马路时,一辆电动自行车避让不及,王老伯被刚蹭摔倒,东西散落一地,还引来路人围观。骑车的张女士赶忙将王老伯扶起,所幸老伯只是轻微擦伤并无大碍,随后双方各自离开。

王老伯在公交站台清点掉落的物品,突然发现装着全部家当的小包不见了。再去碰擦倒地的位置寻找,路面空空如也。老伴儿受不住这样的刺激,只得回家休息。王老伯拨打110报警。

接报后,胥江派出所迅速安排警力调取公共视频寻找线索,排除了围观人员顺手牵羊的嫌疑。王老伯焦急地说,包里的首饰是积攒了一辈子的,此外还有不动产证、土地证、存单存折,总价值超千万元。民警继续查看公共视频,最终在张女士的电动自行车上发现了蛛丝马迹。

公共视频画面显示,张女士骑车出门时,电动自行车后座上空空如也,但发生刚蹭事故后,车座上似乎多了样东西。民警立即找到张女士核实。张女士在医院上班,得知民警来意后马上说明车座上多了个包,因为工作忙还没来得及报警,也没有打开看,说完就取来了包交到民警手上。民警打开一看,各种首饰各类产证都在。原来,王老伯摔倒时小包掉了出来,挂在张女士的电动自行车上,大家忙着查看王老伯伤情,谁都没有注意到小包,就这样被不知情的张女士带到了单位。民警随即赶回派出所,将包交给王老伯夫妻俩。面对失而复得的千万家当,老夫妻俩感激不已。

女司机“吹爆”酒精检测仪 原来是嚼了槟榔

快报讯(通讯员 祝隽 申捷 记者 顾潇)扬州一名女司机被交警拦下查酒驾,没想到直接“吹爆”了酒精检测仪。细心的交警一了解,原来该女子开车时一直在嚼槟榔。

8月22日晚,扬州交警在市区扬子江路查酒驾。一名驾车女子被拦下进行检测,没想到该女子酒精吹气检测值>550mg/100ml,直接就“爆表”了。据现场检查的交警介绍,一看这么高的数值,该女子也着急了,“我晚上只喝了一杯啤酒啊,不可能这么高的数值。”

在现场,该女子反复说自己只喝了一杯啤酒,交警询问其当晚吃了什么特别的东西。

“我嚼了两颗槟榔。”该女子在交警的提醒下回想起来。

据了解,该女子当晚和朋友吃饭时喝了一杯啤酒,饭局结束后开车回家,由于怕嘴里有酒味,开车时一直在吃槟榔。交警让她休息一会儿再吹气检测,10分钟后该女子酒精检测值为4mg/100ml,没达酒驾标准。

交警解释,除了槟榔,有些食物或药品,比如提拉米苏、豆腐乳、醉虾、漱口水、藿香正气水等食用后,都可能会检测出酒精含量。警方提醒,如果碰到“被酒驾”的情况,向交警说明情况,可以申请几分钟后再测,或者申请进行血液测试。



▲女子“吹爆”酒精检测仪 通讯员供图
◀扫码看视频

大妈爬上江边大树“想静静” 遇上涨潮差点被冲走

转危为安

快报讯(通讯员 王昱淇 记者 曹德伟)8月19日,扬中一名大妈与家人争执后,爬上江边一棵大树“想静静”,谁知遇上了涨潮被困江中。庆幸的是被过路市民发现并报警。民警赶到时,江水已涌到了大妈的脖子。

当晚7点,扬中市公安局城东派出所接到一起求助警情,报警人称在北江边走过时发现一名大妈被困江中,潮水很大,她随时有被冲走的危险。

民警接警后第一时间赶赴现场,发现在江堤外的长江中,

大妈正攀在树上无法动弹,不时发出微弱的呼救。此时正值涨潮,江水渐渐涌到了她的脖子。民警决定立即实施救援,其中水性最好的辅警瞿怀彬穿上救生衣,下水救人。江滩坡滑,江水湍急,瞿怀彬踩着湿滑的苔藓跳入江中,经过几番尝试后,终于抵达大妈的位置,而此时江水已漫过她的口鼻,大妈因体力不支突然摔进水中。瞿怀彬赶紧抓住大妈,慢慢带着她来到岸边,在现场其他人的帮助下,将大妈拉上岸,立即送至现场救护车上急救,确认其无生命危险。



扫码看视频

民警询问得知,大妈柴某今年58岁,早上与家人产生矛盾后便爬上江边的大树,想自己“静静”,谁知江水涨潮无法上岸,只得不断呼救,到晚上才被人发现。最后民警与柴某的家人取得联系,并将她送回家中。

网购250元面膜却被骗40多万 接到这种“客服”电话要小心

上当受骗系列



朱女士的转账记录 通讯员供图

快报讯(通讯员 何梁 记者 毛晓华)泰州靖江的朱女士花250元在网上购买面膜,结果接到“客服”电话,称面膜质量有问题可以三倍赔偿。原本以为为了意外之财的朱女士没想到,自己已一步步落入骗子圈套,不到半小时就被对方骗走40多万元。

近日,朱女士花费250元在网上购买了面膜。等货期间,她接到一个自称“客服”打来的电话,称面膜质量有问题,可以三倍赔偿。

朱女士信以为真。随后,“客服”添加她QQ为好友,并索要支付宝账号用来退还750元赔偿款。朱女士照做,不想对方称朱女士支付宝信用分不够,无法进行退款。随后“客服”支招,称可以通过某App贷款。具体办法为朱女士通过App贷款5000元,贷款由对方偿还,朱女士只

需要转账4250元,750元则是面膜的赔偿款。

朱女士一番操作后,将4250元转至对方提供的银行卡账户。没想到转账成功后,“客服”又称操作超时,让其再次通过另一个网贷App操作。朱女士又贷款5000元并转给对方。

然而事情到此并未结束,围绕退款,该“客服”编造种种理由,最终让朱女士先后授权五六个网贷平台“认证”,并进行贷款转账,不到半小时前后共骗走40余万元。

等朱女士觉得不对劲试图联系对方时,已被拉黑。

警方提醒,市民在接到此类自称是“客服”人员的电话时一定要通过正规途径核实其身份,不要贪图小便宜,涉及到钱财转账等更要留个心眼,做到不轻易对他人进行转账。

8000多元的化妆品卖4000多 朋友圈“代购”的其实是假货

“8000多元的国外高档化妆品,被海关扣押,现在只要4000多元……”看到这样的朋友圈代购广告,你心动吗?近日,盐城警方赶赴广西、广东、四川等地,一举捣毁制售假冒化妆品团伙,抓获18名犯罪嫌疑人,查扣假冒伪劣化妆品千余箱,涉案金额710万元。

朋友圈里买的化妆品是假的

“喂,110吗?我可能买到假化妆品了。”今年1月初,家住盐城的潘女士向警方报警,称自己近期通过微信请他人代购了一套名牌化妆品,使用后怀疑是假的。经商场专柜鉴定,该化妆品确为假冒产品。

盐城市公安局环境警察支队立刻开展调查。警方了解到,潘女士是通过微信从孙某手中购买了此套化妆品,对方声称该批化妆品是海关扣押的走私品,价格比专柜便宜不少,原本8000多元的整套化妆品,只要4360元。

办案民警进一步调查发现,该假冒化妆品是孙某从一个微信名叫“川人”处购买的,微信地址显示在四川。“川人”姓杨,在四川成都设有代理店,可以说是假冒化妆品的一个集散

地。”盐城市公安局环境警察支队民警吉同庆告诉现代快报记者,杨某通过寻找全国各地的“分代理”,向全国各地发货。

租用一栋楼生产假冒劣化妆品

那么“川人”的假冒化妆品的供货源头在哪儿呢?办案民警远赴四川成都开展侦查,最终锁定了位于汕头市潮阳区的一栋七层楼房。“高高的围墙,严密的安保。”民警发现,这栋看似平常的楼房,透露着不寻常。

办案民警刘伟说,该楼被陈某的“广东某某化妆品有限公司”租用,打着生产自主品牌化妆品的幌子,暗地里制造假冒国际品牌化妆品。专案组通过分析研判资金流、信息流,初步查清了制假售假网络、犯罪团伙的组织架构以及相关犯罪事实,并梳理出了位于广西防城港市的嫌疑人刘某。

7月9日晚,盐城警方组织警力兵分四路,于广西、广东、四川等地同步收网,一举捣毁该制假、售假团伙,成功抓获18名犯罪嫌疑人,查扣假冒伪劣化妆品千余箱,涉案金额达710万元。

现代快报+/ZAKER南京记者 姜振军 通讯员 曹磊 萧剑



嫌疑工厂 通讯员供图 扫码看视频